
Atina Dan primirja
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - NIS

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42 (Antifašističke borbe 46-48).
Sastanak putnika u 16:00 h , polazak u 16:30h (vreme podložno promeni). Noćna vožnja kroz
Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

2.. dan - ATINA

U prepodnevnim  časovima dolazak u Atinu. Panoramsko razgledanje Atine: trgovi Omonija i
Sintagma  (oko  kojih  se  nalazi  centar  savremene  Atine),  prolazak  pored  Parlamenta,
Hadrijanovih vrata, Zevsovog hrama i starog Olimpijskog stadiona, prolazak pored Atinske
triologije (Biblioteka, Univerzitet i Akademija). Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Popodnevna
šetnja sa vodičem do Monastirakija i Plake kako bi upoznali grad. Noćenje

3.. dan - ATINA - PELOPONEZ - EPIDAURUS - NAFPLIO - ATINA

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog
obilaska Peloponeza. Vožnja preko Korintskog kanala koji spaja Egejsko Doručak. Slobodan
dan ili mogućnost fakultativnog celodnevnog izleta na Peloponez. Krenućemo preko Korintskog
kanala  koji  spaja  Egejsko  sa  Jonskim morem.  Nastavljamo putem kojim su  nekad  davno
koračali spartanci i dolazimo do Epidaurusa, koji je poznat kao mesto rodjenja Apolonovog
sina, Asklepija tj. Eskulapa, boga farmacije. Obilazak pozorišta iz 4.v.p.n.e., čuvenog po svojoj
izuzetnoj akustičnosti (novčić ispušten u centar pozorišta jasno se čuje kako pada i na vrhu
amfiteatra,  u  poslednjem,  53.  redu).  Nastavaljamo  ka  Nafpliu,  gradiću   koji  poseduje
venecijanski  šarm  kombinovan  sa  grčkom  tradicijom  i  lepotama.  Nafplio  se  nalazi  u
Argolidskom zalivu, na severoistoku Peloponeza. Interesantan je i taj podatak da je Nafplio bio
prva prestonica moderne Grčke države pre Atine, tako da u gradu možete da vidite i zgradu
tadašnjeg prvog grčkog parlamenta. Razgledanje grada: glavni trg “Sintagma”, na kome se
nalaze značajne zgrade kao što su: zgrada pozorišta Trianon (nekada džamija iz XVI veka),
zgrada Arheološkog muzeja,  zgrada Parlamenta (nekada je takođe bila džamija).  Drugi po



važnosti je trg “Tri admirala” na kome se nalazi nekoliko znamenitosti kao što su: Gradska
kuća, Vojni muzej… U starom delu grada se nalaze zgrade u neoklasicizmu, sa živopisnim
balkonima sa puno cveća, a ispod njih zanimljive radnje, kafići, taverne. Zaštitini znak Nafplija
su njegove tri tvrđave. Prva i najstrarija je Akronafplion iz IV veka p.n.e. U neposrdnoj blizini
gradske luke na malom ostrvu se nailazi tvrđava Burđi ( Burtzi) koju su podigli Mlečani 1473.
Najbolje  očuvana i  ujedno i  najmlađa tvrđava je  Palamidi  iz  1711.  godine koji  su podigli
Venecijanci. Slobodno vreme. Povratak u Atinu u popodnevnim časovima, vreme za slobodne
aktivnosti. Noćenje.

4.. dan - ATINA - PIREJ - RT SUNION

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog
obilaska luke Pirej i ostrva Egine – poznatog i po nazivima “ ostrvo Doručak. Slobodno vreme ili
mogućnost fakultativnog izleta u Pirej i do rta Sunion. Obilazak Apolonove obale od Pireja do
rta Sunion. Dolazak u Pirej i slobodno vreme za odmaranje uz kafu i divan pogled na marinu.
Nastavak puta ka Mikrolimanu, Makrolimanu, luka Zoe, stare antičke luke i sve do Rta Sunion,
koji  je najjužnija tačka Atičkog poluostrva i u današnje vreme deo nacionalnog parka. Udaljen
je od Atine 65 km prema jugu. Obala je kamenita i strma. Podiže se iz mora do velike visine
stvarajući u podnožju peščana žala. U drevnim vremenima Sunion je bio moreplovcima dobar
orijentir da su na pravom putu prema Atini. O njemu je prvi pisao Homer u svojoj „Odiseji“.
Spomenuo ga je kao mesto gde je pristao Menelaj da sahrani kapetana broda kojim su se
vojnici vraćali iz Trojanskog rata. Sunion je poznat ne samo po svetilištu već i kao mesto sa
najlepšim  zalaskom  sunca  u  Grčkoj.  Hiljade  turista  dolaze  svakodnevno  da  se  dive
„arhitektonskoj dekoraciji“ koju stvara sunce zalazeći preko hrama u more. Predanje glasi da
ukoliko se nešto poželi u podnožju hrama pri zalasku sunca, da se to obično i ostvari. Povratak
u Atinu. Noćenje.

5.. dan - ATINA – AKROPOLJ

Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10.00 h. Mogućnost fakultativnog odlaska do drevnog
Akropolja – kompleksa antičkih hramova: Propileji,  hram boginje Nike, hram boginje Atine
Partenon, Karijatide. Ulazak na Akropolj sa lokalnim vodičem. Slobodno vreme do polaska za
Srbiju. Noćnja vožnja kroz Grčku i Makedoniju.

6.. dan - NIS - BEOGRAD

Dolazak u Niš i Beograd u prepodnevnim časovima.

Opis

ATINA - Dan primirja - Novembar 2026.
Globus Vas vodi u obilazak evropskih gradova tokom praznika u Novembru - Dan primirja
2026,  po  promotivnim  cenama.  U  našoj  ponudi  putovanja  nalaze  se  brojni  paket
aranžmani ..
Putovanja  su  prva  prilika  da  opustite  i  posetite  evropske  gradove  i  pogledajte
putovanja za Dan primirja 2026.
Praznicna putovanja su najpopularnija putovanja  za obilazak gradova takozvani City
break.

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/
https://globusnis.rs/evropski-gradovi/
https://globusnis.rs/evropski-gradovi/praznicna-putovanja/dan-primirja/
https://globusnis.rs/evropski-gradovi/praznicna-putovanja/


U tom periodu su vremenske prilike najpovoljnije a ljudi imaju dovoljan broj slobodnih
dana.
Jesenja putovanja za Dan primirja dozvoljavaju i duža putovanja i mini odmore.
Rezervisite  vase  putovanje  na  vreme....NAJVECI  IZBOR PUTOVANJA  ZA  PRAZNIKE
2026.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN

( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

Termin Hotel Paket sa polaskom iz
Beograda

Specijal sa polaskom
iz Beograda

u pripremi 3* € €
4* € €

Specijalna ponuda je ogranicena na 10 mesta.

 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA (deca 2-12 godina ostvaruju popust)
• podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 25 putnika ): 
• Peloponez sa ulaznicama za Epidaurus i Nafplio – odrasli 60€ / deca do 12.god 35€
• Luka Pirej do rta Sunion sa posetom Posejdonovom hramu – 40€ / deca do 12.god 20€
• Akropolj (ulaznica za Akropolj i razgledanje u pratnji lokalnog vodiča sa
slušalicama) – odrasli 45€ / deca do 12.god 20€
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika ( 30
putnika ) . Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica,
organizacije…
• Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane
lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja
fakultativnih izleta snosi ino-partner.

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti,
prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na
relaciji prema programu putovanja
Smeštaj u hotelu sa 3* ili 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto) u 1/2 i 1/3
sobama
Panoramsko razgledanje po programu.
Usluge vodiča i pratioca grupe
Agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

Troškove medjunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
Individualne troškove putnika
klimatsku taksu u hotelu (hotel 3* 5eur po sobi po noći, hotel 4* 10eur po sobi po noći)
Doplata za 1/1 sobu hotel 3* 90eur
Doplata za 1/1 sobu hotel 4* 100eur
Stanični vaučer 300,00 din po osobi kupuje se na Bas stanici

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/praznicna-putovanja/dan-primirja/
https://globusnis.rs/evropski-gradovi/praznicna-putovanja/dan-primirja/


Napomene

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis
destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.  Organizator  putovanja  ne  može  da  utiče  i  nije  odgovoran  za  kvalitet  Wi-Fi
konekcije
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i
izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj…)
OPŠTE NAPOMENE:
Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska
Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4
sata vožnje.  Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili  benzinskim pumpama,  a  u
zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i  osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok  za  prijavu  uglavnom  zavisi  od  popunjenosti.  Preporuka  je  da  se  raspitate  o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici  koji  poseduju inostrani  pasoš  dužni  su  sami  da se  informišu kod nadležnog
konzulata  o  uslovima  koji  važe  za  odredišnu  ili  tranzitnu  zemlju  (vizni,  carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u
zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,
potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs
ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju



da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih  putnika  iz  grupe,  ne  garantujemo  mogućnost  zadržavanja  na  granici  koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
Svi putnici koji dolaze u Republiku Grčku moraju imati prethodno popunjen elektronski
obrazac  –  Passenger  Location  Form.  PLF  obrazac  se  online  popunjava  na  sajtu
www.travel.gov.gr najranije 7 dana i najkasnije 24h pre ulaska u Grčku. Takođe, pored
PLF obrasca putnici moraju posedovati negativan PCR test ne stariji od 72h, negativan
antigenski test ne stariji 48h ili potvrdu o kompletnoj vakcinaciji završenoj 14 dana pre
dolaska u Grčku, izdatu od nadležnih organa. Ovi uslovi ulaska se ne odnose na decu do
12 godina.
Potvrda o vakcinaciji pored ličnih podataka treba da sadrži tip primljene vakcine i broj
doza.  Takođe,  putnici  mogu  biti  nasumično  testirani  i  brzim  testom na  graničnom
prelazu.
Zbog novonastale situacije usled pandemije Covid-19, obaveza putnika je da se upozna sa
zdravstvenim i drugim propisanim uslovima ulaska u zemlju (kao i zemlje u tranzitu), isto
kao i o uslovima napuštanje zemlje i povratka u Republiku Srbiju koji su važeći u periodu
realizacije putovanja.
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja,  FT Licenca A OTP
94/2021.

Ovlasceni subagent Globus travel shop

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen
na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator
putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.
Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja
usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom
predviđenim slučajevima


